
Конспект занятия в рамках кружковой деятельности  

в подготовительной  группе. 

Задачи: продолжать учить детей выкладывать предметы по образцу из элементов набора 
развивающей игры «Листик»; закрепить умение работать двумя руками с лабиринтами 
«Полушарные доски»; развивать логическое мышление детей при выкладывании узора из 
кубиков Никитина; внимание, моторику рук;  воспитывать самостоятельность, навык 
самоконтроля и самооценки. 
Материал: наборы игр «Листик»,  образцы, лабиринты «Полушарные доски», кубики 
Никитина. 

Ход занятия 
1. Ребята, а сейчас математическая разминка. 

 Что длится дольше: год или 12 месяцев? 
 Что тяжелее: килограмм ваты или килограмм железа? 
 Петя и Ваня пили разные соки - яблочный и вишневый. Петя не пил вишневый сок. 
Какой сок пил Ваня? 
 Ира и Лена были одеты в платья разного цвета: желтое и розовое. Лена не была одета в 
розовое платье. Какого цвета платье было у Иры? 
 Сережа, Андрей, Слава собирали ягоды в саду. Сережа собрал больше Андрея, а Андрей 
собрал больше Славы. Кто из ребят собрал больше ягод, а кто меньше? 
 Кто быстрее доплывет до берега - утята или цыплята?  
1. Развивающая игра «Листик» 
Из элементов развивающей игры «Листик» детям предлагается выложить предметы по образцу. 

 Физминутка «У Оленя дом большой» 
2. Дидактическая игра  «Лабиринты «Полушарные доски» 
Воспитатель предлагает детям пройти по лабиринту правой рукой, потом левой, а затем двумя 
руками. 
3. Развивающая игра «Сложи узор» 
Детям раздаются кубики Никитина. Нужно выложить узор по образцу. 
Рефлексия 
-Ребята, чем мы сегодня с вами занимались? Что было трудно?  Что понравилось? Почему? 
 

      
 



      
 

      


